From:_@thermofisher.com>
Sent: Monday, July 11, 2022 2:54 PM

Subject: RE:

Dobry den,

Pfijimame vasi objednavku ¢. 1198-118-22.
Jméno a funkce kompetentni osoby.

Zakaznické centrum

S pranim pékného dne/ With best regards

Zakaznické centrum/ Customer service

Qznamujeme, Ze od 1.7.2022 se meni sidle spolectnosti takteo:

Fisher Scientific, spol. sr.o.
Pramyslova 387
530 03 Pardubice

Viechny ostatni tdaje zlistavaji nezménény.

Fisher Scientific, spol. s r.o. | Primyslova 387 | Pardubice, 530 03, Ceskd Republika
Tel.

@thermofisher.com | www.thermofisher.cz

DOLOZKA O DUVERNOSTI: Je zakazano rozsifovani , preposilani nebo kopirovani tohoto e-mailu nebo informaci
v ném obsazenych jinym nez zamyslenym pfijemcim, ¢i zameéstnancdm nebo pracovnikiim spolecnosti
zabezpecujicich doruéeni této zpravy zamyslenym prijemcim. Pokud nejste zamysleny prijemce, informujte
prosim odesilatele a vymazte vSechny kopie.

WORLDWIDE CONFIDENTIALITY NOTE: Dissemination, distribution or copying of this e-mail or the information
herein by anyone other than the intended recipient, or an employee or agent of a system responsible or
delivering the message to the intended recipient, is prohibited. If you are not the intended recipient, please
inform the sender and delete all copies.

Fisher Scientific, Part of Thermo Fisher Scientific


https://www.thermofisher.cz/

Od: @thermofisher.com>
Odeslano: pondéli 11. ¢ervence 2022 14:38
Komu: @thermofisher.com>

Pfedmét: FW:
DuleZitost: Vysoka

Sent: Monday, July 11, 2022 2:35 PM

@thermofisher.com>

@thermofisher.com>

Subject: FW:
Importance: High

CAUTION: This email originated from outside of Thermo Fisher Scientific. If you believe it to be suspicious,
report using the Report Phish button in Outlook or send to- @thermofisher.com.

Dobry den,
posildam Vam objedndvku na chemikalie a prosim o potvrzeni jeji akceptace ve formatu :

Pfijimame vasi objednavku ¢. 1198-118-22.
Jméno a funkce kompetentni osoby.

(Neni tfeba nic prikladat, pouze vyse uvedenou formu potvrzeni akceptace objednavky odeslat na
email -@med.muni.cz)
Objednavka nabyde ucinnosti zvefejnénim v registru, o datu budete informovani.

Dékuiji za spolupraci.

S pozdravem

Lékarska fakulta
Masarykova univerzita
Brno
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